
Школьник подозревается в причинении телесных повреждений, повлекших тяжкий вред здоровью



Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего учащегося одной из вечерних школ. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого здоровью).

По версии следствия, в январе 2019 года между подозреваемым и 14-летним подростком, находившимся вблизи одного из домов в городе Вилючинске из-за того, что 14-летний оскорблял подозреваемого произошел конфликт, в ходе которой последний нанес 14-летнему подростку множественные удары кулаками и ногами в область головы туловища и конечностей, что повлекло причинение телесных повреждений в виде ушиба головного мозга легкой степени, линейного перелома левой теменной кости, ушиба мягких тканей головы,

квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Подозреваемый воспитывается в неполной семье, на учетах не состоит.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1297975>